
“É preciso destravar o

crédito. Fomos

impedidos de trabalhar,

como podemos estar

em dia com tudo?”

Paulo Solmucci
presidente-executivo da Abrasel
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Sem a volta da MP que permite

suspensão de contratos/redução

de jornada e com faturamento

zerado em março por conta dos

fechamentos impostos por

estados/municípios (82% dizem

estar trabalhando no prejuízo), a

esmagadora maioria dos

estabelecimentos apontou

problemas para pagar

integralmente os seus funcionários

em abril - 76% já tiveram problema

para pagar a folha de março

82%
Com o fechamento na maior parte do Brasil, a

faixa dos estabelecimentos que faturavam

acima de R$ 140 mil ao mês caiu de 23% (em

março de 2020) para apenas 10% (em março

de 2021). Já a faixa dos que faturam até R$ 35

mil por mês cresceu de 30% (em março de

2020) para 54% (em março de 2021). Ou seja, a

queda do faturamento foi brutal, sustentado

apenas pelo delivery na maior parte do país.

ALIMENTAÇÃO FORA DO LAR

F IZERAM O PRONAMPE

Outros 33% tentaram fazer  o

emprést imo do programa, mas

não consegui ram obter  o

f inanciamento junto aos bancos

91%
ALEGAM TER

PROBLEMAS PARA

PAGAR

INTEGRALMENTE OS

SALÁRIOS DE ABRIL 

SITUAÇÃO ECONÔMICA

PESQUISA NACIONAL DA ABRASEL, REALIZADA COM EMPRESÁRIOS DO SETOR

ENTRE OS DIAS 1 E 5 DE ABRIL EM TODOS OS ESTADOS DO BRASIL

DAS EMPRESAS ESTÃO

COM ALGUM TIPO DE

PAGAMENTO EM

ATRASO. DESTES, 70%

DEVEM O SIMPLES

NACIONAL. E 67% TÊM

MEDO DE SAIR DO

SIMPLES POR CAUSA

DAS PENDÊNCIAS 

NÃO PUDERAM PRORROGAR

Dos que f i zeram o emprést imo, 4

em cada 5 não consegui ram

prorrogar.  Destes,  55% receberam

negat iva do banco ao tentar

EMPREGOS E SALÁRIOS

USARAM A LE I  DOS  SALÁRIOS

E 77% dizem que pretendem usar  a

medida de suspensão de

contratos/redução de jornada se

a MP for  reeditada 

T IVERAM DE  DEMIT IR

Nos 3 pr imei ros  meses do ano.  Mas

74% dizem que i rão recontratar  se

a reabertura do estabelecimento

for  permit ida

DÍVIDAS E CRÉDITO

FATURAMENTO

TIVERAM PREJUÍZO

EM MARÇO,

CONTRA 66% EM

JANEIRO

SÓ DEL IVERY  +  PRA LEVAR

Dois  em cada t rês

estabelecimentos estão tentando

manter  a lgum faturamento com o

del ivery + pra levar .  Outros  20%

estão fechados.  Apenas 18% têm

o salão reaberto.


